
別記様式

手持ち業務の状況について（詳細）

１．本業務の履行期間（予定） 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月

業務名

□履行期間 公示日▼

R1.6～R3.1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

２．手持ち業務の状況 ③手持ち業務の状況に記載する件数合計 5件

③手持ち業務の状況に記載する金額合計 6,381万円 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月

業務１ 業務名 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

発注機関 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数

履行期間(A) H30.10～R2.4 19ヶ月間 ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B)

契約金額(C) 1200万円

出資比率(D) 100% 単独 【業務１の手持ち業務量の算出】　契約金額(C)／手持ち業務の履行期間(A)×算出対象とする総履行月数(sum＠B)×出資比率(D)＝

業務２ 業務名 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

発注機関 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数

履行期間(A) H31.1～R3.5 29ヶ月間 ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B)

契約金額(C) 2500万円

出資比率(D) 40% ＪＶ 【業務２の手持ち業務量の算出】　契約金額(C)／手持ち業務の履行期間(A)×算出対象とする総履行月数(sum＠B)×出資比率(D)＝

業務３ 業務名 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

発注機関 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数

履行期間(A) H31.4～R2.11 20ヶ月間 ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B)

契約金額(C) 1500万円

出資比率(D) 100% 単独 【業務３の手持ち業務量の算出】　契約金額(C)／手持ち業務の履行期間(A)×算出対象とする総履行月数(sum＠B)×出資比率(D)＝

業務４ 業務名 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

発注機関 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数

履行期間(A) H31.4～R2.2 11ヶ月間 ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B)

契約金額(C) 1000万円

出資比率(D) 100% 単独 【業務４の手持ち業務量の算出】　契約金額(C)／手持ち業務の履行期間(A)×算出対象とする総履行月数(sum＠B)×出資比率(D)＝

業務５ 業務名 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

発注機関 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数

履行期間(A) H29.10～R1.5 20ヶ月間 ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B)

契約金額(C) 2500万円

出資比率(D) 100% 単独 【業務５の手持ち業務量の算出】　契約金額(C)／手持ち業務の履行期間(A)×算出対象とする総履行月数(sum＠B)×出資比率(D)＝

業務６ 業務名

発注機関 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数

履行期間(A) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B)

契約金額(C)

出資比率(D) 【業務６の手持ち業務量の算出】　契約金額(C)／手持ち業務の履行期間(A)×算出対象とする総履行月数(sum＠B)×出資比率(D)＝

業務７ 業務名

発注機関 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数

履行期間(A) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B)

契約金額(C)

出資比率(D) 【業務７の手持ち業務量の算出】　契約金額(C)／手持ち業務の履行期間(A)×算出対象とする総履行月数(sum＠B)×出資比率(D)＝

業務８ 業務名

発注機関 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数 ◆当該年度の履行月数

履行期間(A) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B) ◆算出の対象とする履行月数(B)

契約金額(C)

出資比率(D) 【業務８の手持ち業務量の算出】　契約金額(C)／手持ち業務の履行期間(A)×算出対象とする総履行月数(sum＠B)×出資比率(D)＝

23ヶ月間

□公示日～履行期間　（延べ月数）

平成31年/令和元年度 令和2年度 令和3年度

12 10 0

平成30年度

1●●設計

平成31年/令和元年度 令和2年度 令和3年度

●●調査

●●県 12ヶ月 1ヶ月 0ヶ月

平成30年度

6ヶ月

●●県 12ヶ月 8ヶ月 0ヶ月

12ヶ月 1ヶ月 0ヶ月

1200万円

●●調査

●●県 12ヶ月 12ヶ月 2ヶ月

6ヶ月

3ヶ月

3ヶ月 12ヶ月 12ヶ月 0ヶ月

931万円

●●調査

0ヶ月

●●県 2ヶ月 0ヶ月 0ヶ月

12ヶ月 8ヶ月 0ヶ月

1500万円

●●調査

●●県 11ヶ月 0ヶ月 0ヶ月

11ヶ月 0ヶ月 0ヶ月

1000万円

●●調査

0ヶ月

0ヶ月

0ヶ月

12ヶ月

0ヶ月 0ヶ月 0ヶ月

2ヶ月 0ヶ月 0ヶ月

1750万円

0ヶ月 0ヶ月 0ヶ月

12ヶ月

0ヶ月

0ヶ月 0ヶ月 0ヶ月 0ヶ月

#DIV/0!

0ヶ月

0ヶ月 0ヶ月 0ヶ月

#DIV/0!

0ヶ月 0ヶ月 0ヶ月

#DIV/0!

0ヶ月 0ヶ月 0ヶ月

0ヶ月

0ヶ月

0ヶ月

赤文字で算出された件数・金額合計を③手

持ち業務の状況に記載してください。

各手持ち業務の履行期間について、該当する年月に「1」
（半角英数）を入力してください。

総履行期間の全てを入力できない場合は、記載出来る

年月のみに「1」を入力してください。

手持ち業務について、黄色着色したセルに必要事項を入力してください。

なお、青色着色したセルはプルダウン選択願います。


